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zámok v holíči opäť ožil históriou

Druhý augustový víkend 
sa Holíč po roku opäť nie-
sol v znamení tradícií a hi- 
stórie. Od piatka 13. do ne-
dele 15. augusta  patril areál 
zámku Tereziánskym sláv-
nostiam s jarmokom. Podu-
jatie sa uskutočnilo v rámci 
projektu Tereziánsky  reme- 
selný dvor, ktorý je podpo- 
rený z Programu cezhranič- 
nej spolupráce Slovenská re- 
publika-Rakúsko 2007-2013 
a spolufinancovaný 85% 
z prostriedkov Európskej 
únie a Európskeho fondu 
regionálneho rozvoja.

Celkové náklady projektu 
predstavujú takmer 770 ti- 
síc eur. Z toho vedúci part-
ner projektu a žiadateľ Mesto 
Holíč vo výške vyše 601 ti-
síc eur a partner projektu, 
rakúske mesto Hollabrunn 
viac ako 168 tisíc eur.
Cieľom projektu je prostred-
níctvom spoločných kultúr-
nych podujatí prehĺbenie spo-

lupráce medzi obomi part-
nerskými mestami. Partnerov 
v projekte spájajú nielen spo-
ločné kultúrne aktivity ale aj 
spoločná história.
Prvú aktivitu projektu, Svia-
tok vína, odštartovalo mes-
to Holíč 12. júna tohto roku 
slávnostným otvorením vino-
téky, reprezentačných pries-
torov mesta a zrekonštruo-

vaným bastiónom zámku. 
Ďalšou aktivitou bol výtvar-
ný happening, ktorého sa zú-
častnili amatérski výtvarníci 
z Rakúska a domáci nepro-
fesionálni výtvarníci z Klu-
bu Genesis. Ich práce si môže 
verejnosť prezrieť na výsta-
ve v priestoroch zámku pred 
čínskou sálou až do konca 
augusta.

V rámci spomínaného pro-
jektu sa počas druhého au-
gustového víkendu uskutoč-
nilo niekoľko ďalších aktivít. 
V piatok a sobotu 13. a 14. 
augusta sa v zámockom areá-
li konal Tereziánsky remesel-
ný jarmok. 
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Návštevníci mohli obdivo-
vať zručnosť i tvorivý um ľu-
dových remeselníkov, ktorí 
tu v historických stánkoch 
ponúkali svoje výrobky. Vý-
sledky umeleckého nadania 
a tvorivosti ponúkli v pries-
toroch bastiónu v rámci po-
dujatia nazvaného Tvorivé 
dielne a ukážky remesiel ľu-
doví výrobcovia z Holíča i Zá- 
horia a Hollabrunnu. Vlastné 
rezbárske umenie predstavil 
Ignaz Mattes, výrobu porcelá- 
nu prezentovala Christa Köck. 
So svojim remeslom obozná-
mili verejnosť holíčska kera- 
mikárka Hana Potančoková 
i keramikár Peter Pollák, min- 
ciar Miroslav Haroník a vý-
robu prútených košíkov pred-
viedol klient holíčskeho 
Domova dôchodcov a domo-
va sociálnych služieb Ernest 
Poda.
Nedeľa popri ďalšom progra-
me patrila predovšetkým Tere-
ziánskym hodom. Návštevní-
ci mohli ochutnať netradičné 
špeciality z Holíča i Holla- 
brunnu. Z domácich jedál boli 
v ponuke okrem iných holíč-
ska sekanka i koláčiky, za-
šubraný regiment, zelníky 
ale aj bzdúšky, pagáčiky či 
poľovnícky guláš.
Partneri z Hollabrunnu mali 
pripravenú jablkovú štrúdľu, 
krvavničky s kapustovým ša-
látom, prasacie líca s varený-
mi zemiakmi a makové slíže 

so slivkovým lekvárom.
Sobotňajší program nesúci 
sa podobne ako celé trojdňo-
vé podujatie v historickom 
duchu, zatraktívnil historic-
ký sprievod. Na čele s vojen- 
skou jednotkou panovnícky 
cisársky pár Mária Terézia 
s Františkom Štefanom Lotrin-
ským v dobových kostýmoch 
zavítal na koči do dejiska Te-
reziánskych slávností, kde sa 
k nim pridal aj primátor 
Zdenko Čambal s manželkou.
V rámci slávnostnej audien-
cie primátor privítal účastní-
kov podujatia, medzi ktorými 
nechýbal sudca Najvyššie-
ho súdu SR Milan Karabín, 
a odovzdal im svoje pozdravy. 
V areáli jedného zo zámoc-
kých valov sa potom prítom-
ní stali svedkami dobového 
programu. Diváci mohli vi-
dieť dobové tance, žonglo-
vanie ale i šermiarske súboje 
a ukážky výcviku a boja-
schopnosti cisárskeho vojska.
Zábavu v historickom duchu 
ponúkli aj maxišachy v pries-
toroch bastiónu, kde umocni-
la atmosféru dobová hudba.
S aktivitami v rámci projektu 
Tereziánsky remeselný dvor 
bude Mesto Holíč pokračo-
vať aj v roku 2011.   

Text a foto L.Novák       

zámok v holíči opäť ožil históriou
(pokračovanie z titulnej strany)

Projekt je spolufinancovaný z prostriedkov EÚ a ERDF.
„Investícia do Vašej budúcnosti“
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tradície bez hraníc

Tri víkendové dni počas dru-
hého augustového týždňa ožil 
Holíčsky zámok najväčším po-
dujatím tohtoročnej letnej se-
zóny. Pod názvom Tradície 
bez hraníc tu pripravilo Mes-
to Holíč od 13. do 15. augusta 
vynovený program plný hud-
by a zábavy. Oproti minulo-
ročnému dvojdňovému po-
dujatiu pribudol jeden deň 
s tradičným letným jarmokom 
a sprievodným kultúrnym 
programom.

K jeho zatraktívneniu okrem 
iného prispeli v piatkový pod-
večer koncerty štyroch skupín. 
Areál zámockého valu rozozne-
li revivalové kapely Tublatanka, 

Elán a Metalinda a na samý zá-
ver originálna skupina Argema.
Sobotňajší popoludňajší pro-
gram vyplnili folkové skupi-
ny Rolničky, Madam a Prsten 
a rocková skupina Epidemie. 
Krátko po zotmení prilákali 
návštevníkov pred hlavné pó- 
dium dobové scénky a atraktívna 
ohňová šou. Vyvrcholením a prí-
jemnou bodkou celého dňa bol 
večerný koncert populárnej čes-
kej skupiny Chinaski.
Hudbu, aj keď odlišného štý-
lu ako predošlé dni, ponúkol aj 
nedeľňajší program. Otvorilo ho 
vystúpenie folklórneho súboru 
Pláňava zo Skalice, po ktorej si 
prišli na svoje najmä milovníci 
Dychovej hudby Májovanka. Jej 

pesničky vystriedala hudba a ta-
nec v podaní folklórneho súboru 
Ekonóm z Bratislavy.  
Vyrcholením tohtoročných Tra-
dícií bez hraníc bol záverečný 
koncert populárnej skupiny Hra-
dišťan pod vedením Jiřího Pav-
licu.
Počas troch dní však návštevní-
ci mohli k zábave využiť aj niek-
torú zo sprievodných aktivít. 
V ponuke bola prehliadka zám-
ku a zámockých podzemných 
chodieb so študentskými sprie-
vodcami, jazda na koči, čln-
kovanie v zámockých valoch 
i možnosť zavítať do zámockého 
múzea a nechýbali ani rôzne hry  
pre deti. To všetko v cene vstu-
penky, zvýhodnenej zakúpením 

v predpredaji alebo zľavneným 
vstupným na všetky tri dni.
Atmosféru tradičného poduja-
tia dotvárali ľudoví remeselníci 
i predajcovia v dobových stán-
koch.
Snahou organizátorov bolo aj 
tohto roku pripraviť čo najpest-
rejší program k spokojnosti kaž-
dého návštevníka.
Príjemné pocity, ktoré si so se-
bou odnášali, sú pre usporiada-
teľov ocenením náročnej prí-
pravy a zároveň povzbudením 
i motiváciou aby ten budúci roč-
ník bol ešte lákavejším a zaují-
mavejším.              

Text a foto L.Novák
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mesto holíč ocenilo významné osobnosti

tradičné stretnutie na čaši spolupráce 

V piatok 13. augusta patri-
li priestory zrekonštruované-
ho objektu Holíčskeho zámku, 
tzv. depozitu slávnostnej uda-
losti.
Podobne ako v predchádzajú-
com roku sa tu uskutočnilo odo-
vzdávanie ocenení osobnostiam 
mesta Holíč. Stalo sa tak v rám-
ci slávnostného zasadania mes-
tského zastupiteľstva v predve-
čer celomestského podujatia na-
zvaného Tereziánske slávnosti. 
Okrem poslancov holíčskeho za-
stupiteľstva, starostov obcí okre-
su Skalica a pradstaviteľov pod-
nikateľskej sféry prijali pozván-
ku na podujatie aj prokurátorka 
Oľga Bakičová z Okresnej pro-
kuratúry Skalica, Jozef Rajčák, 
nemocničný kaplán pôsobiaci 
v Bracciane neďaleko Ríma 
a primátor Senice Ľubomír 
Parízek.
Ako okrem iného povedal v úvod- 
nom príhovore primátor Zdenko 
Čambal, udelené pocty sú verej-
ným poďakovaním a spoločen-
ským ocenením Mesta osobnos-
tiam, tým, ktorí svojou prácou 
reprezentujú a šíria dobré meno 
Holíču a ktorí ho zviditeľnujú aj 
za hranicami regiónu. Návrhy na 
ocenenie schválili poslanci mest- 
ského zastupiteľstva na tohto-
ročnom júnovom zasadaní.
Čestné občianstvo mesta Holíč 
in memoriam bolo udelené pro-
fesorovi, akademikovi Jozefovi 
Čabelkovi, holíčskemu rodáko-
vi, ktorý bol zakladateľom a pr-
vým riaditeľom Výskumného 

ústavu zváračského v Bratisla- 
ve, spoluzakladateľom Sloven-
skej akadémie vied ako aj Ústa-
vu fyziky kovov SAV. Vyzname-
nanie, ktoré prišiel prevziať jeho 
syn Dušan Čabelka, bolo udele-
né pri príležitosti 100. výročia 
narodenia tejto významnej osob-
nosti mesta.   
Čestné občianstvo mesta si 
z rúk primátora prevzal Jűrgen  
Eissmann, majiteľ spoločnosti 
Eissmann Automotive Sloven-
sko, s. r.o. Holíč, ktorá si v tom-
to roku pripomína 10-ročné pô-

sobenie v Holíči. Významná po-
cta bola udelená predstaviteľovi 
spoločnosti, ktorá aj počas hos-
podárskej krízy dokázala udržať 
zamestnanosť obyvateľov Holí-
ča.
Cenou mesta bola poctená 
Helena Weinwurmová, dožíva-
júca sa v tomto roku význam-
ného životného jubilea. Ako 
16-ročná bola odvlečená do kon-
centračného tábora v Osvien- 
čime, kde v neľudských podmien- 
kach prežila tri roky. Veľkú časť 
svojho života zasvätila práci 

v detských jasliach v Holíči 
i ako funkcionárka Červeného 
kríža. Cena mesta jej bola udele-
ná za statočnosť, za prehlbova-
nie úcty a  lásky človeka k člo-
veku a ochotu celoživotne po-
máhať iným ľuďom.
Cenu primátora mesta získal ho-
líčsky rodák Dušan Kalmančok, 
v súčasnosti žijúci a pracujúci 
v Modre a Bratislave. Ako jeden 
z dvojice objaviteľov navrhol 
pomenovať v roku 1999 obja-
venú planétku podľa svojho ro-
diska Holíč. Ocenenie mu bolo 
udelené za hrdosť a úctu k rod-
nému mestu. 
Cenou primátora bola poctená 
aj Regionálna rozvojová agentú-
ra Skalica za vydanie monogra-
fie Zlatý vek cisárskej reziden-
cie v Holíči v období Františka 
Štefana I. Lotrinského, ktorá 
obohacuje náš knižný fond o pu-
blikáciu o historických pamiat-
kach mesta Holíč. Ocenenie pri-
šla prevziať riaditeľka agentúry 
Dagmar Michaličková.
Na záver slávnostného aktu kaž-
dý z ocenených vyjadril svo-
je poďakovanie mestu a mest-
skému zastupiteľstvu za udele-
nie ocenení. Dôstojnú atmosfé-
ru umocnilo vystúpenie sopra-
nistky Lucie Ukropcovej, spre-
vádzanej hrou na klavíri Roma-
na Blahu. 
V tradícii udeľovania a odo-
vzdávania ocenení osobnostiam 
Holíča chce mesto pokračovať 
i v ďalších rokoch.  

Text a foto L.Novák

Pravidelnou súčasťou sláv-
nostného odovzdávania ocene-
ní osobnostiam Holíča sa stáva 
už tradičné podujatie nazvané 
Čaša spolupráce. Aj tentoraz 
sa na na ňom stretli predstavi-
telia Mesta Holíč so zástupca-
mi podnikateľskej sféry.
Záujem a snahy mesta o rozví-
janie a prehlbovanie vzájomnej 
spoluprácu s holíčskymi podni-
kateľmi vyjadril vo svojom uví-
tacom príhovore primátor Zden-
ko Čambal. Ocenil ich prácu 

i prínos pre mesto a prianie ďal-
ších, obojstranne úspešných 
vzťahov spečatil spoločným 
i osobným prípitkom s každým 
z prítomných.
Čaša spolupráce bola opäť prí-
ležitosťou nielen k priateľským 
rozhovorom ale i k nadviazaniu 
kontaktov či výmene skúseností. 
Otvorila priestor aj pre diskusiu 
o problematike v rôznych oblas-
tiach, nevynímajúc ani otázku 
zamestnanosti.  

Text a foto L.Novák
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holíč navštívil veľvyslanec veľkej británie

primátor bilancuje prvý 
polrok 2010

V utorok 24.augusta poctil 
mesto Holíč svojou návštevou 
veľvyslanec Veľkej Británie 
v SR Michael Roberts. Návšte-
vu zorganizovali pracovníci 
ambasády ako jeden z pracov-
ných výjazdov v rámci výkonu 
jeho funkcie.
Vzácneho hosťa sprevádzané-
ho pracovníkmi veľvyslanectva 
prijal vo svojom úrade primátor 
Holíča Zdenko Čambal. Stretnu-
tie sa uskutočnilo aj za účasti vi-
ceprimátora  Rastislava Caletku 
a prednostky mestského úradu 
Jany Jurkovičovej.
Primátor oboznámil svojho hos-
ťa predovšetkým so súčasnos-
ťou a rozvojovými aktivitami 
mesta a spomenul tiež jeho bo-
hatú históriu. Porozprával aj via-
cero skutočností týkajúcich sa 
života židovských rodín, ktoré 
dlhé roky tvorili neoddeliteľnú 
súčasť obyvateľstva Holíča 
a o ktorých osud sa Michael Ro-
berts zvlášť živo zaujímal.
Po zápise do Pamätnej knihy 
mesta si predstavitelia oboch 
strán navzájom odovzdali darče-
kové predmety. Zdenko Čambal 
venoval britskému veľvyslanco-
vi šálku s podšálkou s terezián-
skou ružičkou, ktoré sú replikou 
keramiky z čias Márie Terézie, 
reprezentačnú vzorku vína a naj-
novšiu reprezentačnú publikáciu 
Zlatý vek cisárskej rezidencie 
v Holíči v období Františka 
Štefana I. Lotrinského. 
Michael Roberts obdaroval svoj-
ho hostiteľa okrem iného knihou 
Pictures of England a originál-

nym fotoportrétom britskej pa-
novníčky, kráľovnej Alžbety II. 
V rámci programu hostia spre-
vádzaní primátorom a obomi 
ďalšími predstaviteľmi mesta, 
absolvovali prehliadku Holíč-
skeho zámku, 
mestského múzea, čínskej sály 
i kaplnky, navštívili aj zámockú 
vináreň a prezreli si tiež kostol 
sv. Martina.   

Text L.Novák, foto F.Janeček

Ako je zrejmé aj z pohľadu sa-
motných občanov, prvých šesť 
mesiacov tohto roka v Holíči 
pokračovala alebo sa dokon-
čila realizácia viacerých akti-
vít a zámerov vedenia mesta. 
To najpodstatnejšie v oblasti-
ach školstva a zdravotníctva si 
pripomeňme v bilancii primá-
tora Zdenka Čambala.
„Tento rok, podobne ako rok 

2009, je poznačený recesiou 
a ekonomickou krízou. Tohto-
ročný rozpočet mesta Holíč, kto-
rý sme zostavili na základe pro-
gnózy inštitútu verejných financí, 
bol schválený mestským zastu-
piteľstvom vo výške 2 620 tisíc 
eur. Iba pripomeniem, že príjmy 
v minulom roku boli o zhruba 
330 tis. eur vyššie.

(pokračovanie na str. č. 6)
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Aj napriek zoškrtanému rozpoč-
tu o 12 percent oproti roku 2009 
prišlo k ďalšiemu prepadu resp. 
rozvratu verejných financií.
Príjem z podielových daní za pr-
vých sedem mesiacov je vo výš-
ke 1 163 tis. eur, čo je prepad 
takmer 24 percent. Na túto sku-
točnosť sme museli aj na zastu-
piteľstve reagovať dvakrát zme-
nou rozpočtu.
Vlastné príjmy mesta – dane 
a poplatky, sa vyvíjajú priazni-
vo, plnenie je takmer sto per-
cent. Mimoriadny dôraz kladie-
me na dlhy a záväzky fyzických 
a právnických subjektov z pre-
došlého obdobia. 
K samotnej realizácii našich zá-
merov uvediem, že z minister-
stva výstavby a reg. rozvoja 
v rámci Operačného programu 
školstvo sme získali granty na 
rekonštrukciu oboch ZŠ, na kto-
rých začali rekonštrukčné prá-
ce  v júni a grant na  MŠ na ul. 
Čabelku, kde práce začali už 
v apríli.
Krátko po začatí prác na základe 
statického posúdenia stavby pri-
šlo k navýšeniu finančných pro-
striedkov asi o 40 tisíc eur, ktoré 
okrem statického zabezpečenia 
budú použité na rekonštrukciu 
pôvodných sociálnych zariadení, 
ktoré neboli zahrnuté do pôvod-
ného projektu.
Po rekonštrukcii objektu budú 
z pôvodných štyroch fungovať 
iba dve pracoviská MŠ Lúčky - 
na ul. Čabelku a na Lúčkach. 
Obe základné školy budú po re-
konštrukcii na základe záväzku 
dodávateľa odovzdané v termí-
noch podľa zmluvy. Celkové ná-
klady na prestavbu predstavujú 
sumu zhruba 841 tisíc eur.
Na základe prijatých uznesení 
z februárového výjazdového ro-
kovania vlády v Holíči sme ok-
rem iného získali financie vo 
výške 553 tisíc eur na dobudo-
vanie Základnej školy na Kollá-
rovej ulici. Čo sa týka samotnej 
realizácie, boli sme mierne zdr-
žanliví z dôvodu dlhodobejšieho 
problému, ktorým je zdravotníc-
ke stredisko. V rámci obchod-

nej súťaže ho získala spol. City- 
farma, ktorá na základe zmlu-
vy dohodnuté podmienky nepl-
ní a mesto bolo nútené použiť 
reštrikčné a právne nástroje. 
K samotnému zdravotníckemu 
stredisku pripomeniem, že po 
delimitácii majetku z minister-
stva zdravotníctva na Mesto Ho-
líč, sa do objektu, postaveného 
v 80. rokoch neinvestovalo na 
jeho väčšiu údržbu, opravu či re-
konštrukciu. Budovu sme najprv 
ponúkli jej nájomcom, všeobec-
ným a odborným lekárom ako 
súkromným fyzickým osobám, 
ktorí ju neprijali. Preto mesto 
oslovilo s ponukou druhého na-
jväčšieho vlastníka, majiteľku 
lekárne Daniela, avšak s rovna-
kým výsledkom. V tomto obdo-
bí nebolo možné pre mestá čer-
pať finančné prostriedky z EÚ.
Podľa neoficiálneho vyjadrenia 
súčasného majiteľa, spoločnos-
ti Cityfarma, v najbližších dvoch 
rokoch prípadne ani potom nie 
je predpoklad zrealizovať to, 
k čomu sa firma v zmluve za-
viazala. Mesto však považuje za 
nutné v rámci verejného záuj-
mu zachovať v Holíči všeobec-

nú zdravotnú starostlivosť.
Z toho dôvodu lekárom pôsobia-
cim v objekte zdravotného stre-
diska ponúklo alternatívne pries-
tory, ktoré by sa mohli nachád-
zať v pavilóne C spomínanej 
základnej školy na Kollárovej 
ulici. 
K ponúkanému presťahovaniu 
do nových priestorov sa však le-
kári vyjadrili odmietavo, čo re-
špektujeme. Zároveň ale upo-
zorňujeme, že v prípade mož-
ných technických problémov 
prípadné úpravy na dobudo-
vanom pavilóne, ktorý by sme 
im mohli potom ponúknuť, aby 
mohli pôsobiť vo vyhovujúcich  
priestoroch, by si museli urobiť 
na vlastné náklady.
Medzitým mesto podniklo všet-
ky kroky, aby terajšieho vlast-
níka zdravotného strediska 
v zmysle uzavretej zmluvy don-
útilo urobiť všetky záväzky, ku 
ktorým sa zmluvne zaviazal. 
Mesto uvažuje aj o inej možnos-
ti využitia spomínaného paviló-
nu C. Ako som sa už pred časom 
vyjadril, mala tu byť expozitú-
ra nejakej vysokej školy. Dote-
rajšie rokovania so záujemcami 

však stroskotali na ich požiadav-
kách bezplatného užívania.
My sme ochotní dohodnúť sa na 
symbolickom ročnom prenájme 
jedno euro ale s tým, že všetky 
náklady vrátane energií si náj-
omca musí hradiť sám.
Možnosti ďalšieho uplatnenia 
pavilónu C vidíme okrem iného 
v tom, že by tu mohli sídliť obči-
anske združenia a podobné inšti-
túcie pôsobiace v meste, s ktorý-
mi prebiehajú rokovania.
V rámci hodnotenia tohtoroč-
ných prvých šiestich mesiacov 
by som chcel spomenúť ešte re-
alizáciu aktivít, ktoré s oblasťou 
školstva súvisia. Som rád, že sa 
podarilo vybudovať ďalšie viac-
účelové miniihrisko v areáli ZŠ 
Bernolákova ako aj v priesto-
roch štadióna, kde sme tiež odo-
vzdali do užívania novú bežec-
kú dráhu.
Potešujúcou skutočnosťou je aj 
to, že v ďalších lokalitách pri-
budli nové detské ihriská, kto-
rých je v súčasnosti v Holíči  už 
jedenásť.“               

(ln)

S P R AV O DA J ST V O

primátor bilancuje prvý polrok 2010

do mikroregiónu nový dvůr 
sa opäť vrátili sochári

Druhý a tretí týždeň v mesiaci 
júl prebiehalo na území Mikro-
regiónu Nový Dvůr, konkrétne 
v zámockej jazdiarni v Milotici-
ach, v poradí už tretie sochárske 
sympózium. Do mikroregiónu 
sa tak opäť viac než po šiestich 
rokoch vrátili sochári, aby tu 
z poskytnutého materiálu vytvo-
rili diela, ktoré budú po skonče-
ní výstavy dotvárať miestne pro-
stredie. V rámci projektu „Umě-
ní mezi vinohrady“, na ktorý 
sme získali prostriedky z pro-
gramu Cezhraničnej spoluprá-
ce ČR-SR, kde partnerom bolo 
mesto Holíč, prišlo k  realizácii 
štyroch drobných a troch men-
ších plastík zo žuly. Boli oslo-
vení štyria umelci z Českej re-
publiky a dvaja umelci zo Slo-
venska, pričom ako hosť bol 
prizvaný mladý, ešte študujú-
ci, ale veľmi talentovaný Jakub 

Jarcovják, syn jedného z prí-
tomných sochárov. Návštevní-
ci  zámku v Miloticiach tak mali 
možnosť vidieť pri tvorivej prá-
ci Lukáša Grohmanna, Ivana 
Patúca, Lubomíra Jarcovjáka, 
Radima Hankeho, Martina 
Ceplechu a Petra Horáka. Dvoj-
týždňové sochárske sympózium 
vyvrcholilo v nedeľu 25. júla 
vernisážou, na ktorej sa mimo 
samotných autorov, prizvané-
ho hosťa Ludvíka Ševečka a zá-
stupcov mesta Holíč zúčastnilo 
na sto priaznivcov umenia. Prí-
jemnú atmosféru ešte umocnilo 
jedinečné hudobné zoskupenie 
zo slovenského Holíča – jazzo-

vá kapela Four Glasses. Po za-
hájení vernisáže prebehlo pria-
teľské posedenie  a živý dialóg 
všetkých zúčastnených. 
Vystavované diela z tohtoroč-
ného sochárskeho sympózia si 
môžete prehliadnuť v galérii 
Penziónu u zámku v termínoch 
25.7. – 8.8. a 17.9. – 30.9.2010, 
rozmernejšie diela budú vysta-
vené pred Komunitným cent-
rom v Miloticiach. V termíne od 
9.8.  do 15.9.2010 boli diela vy-
stavené v priestoroch Holíčske-
ho zámku.

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

(pokračovanie zo str. 5)

„Tento projekt je spolufinancovaný europskou úniou z prostriedkov fondu 
mikroprojektov spravovaného trenčianskym samosprávnym krajom“
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skončila sezóna na holíčskom kúpalisku
Letné kúpalisko v Holíči 
v týchto dňoch ukončilo tohto-
ročnú sezónu. Z pohľadu eko-
nomiky a návštevnosti úspeš-
ná príliš nebola.
Podľa slov zástupcu primátora 
Rastislava Caletku je to zčasti 
dôsledok nepriaznivého počasia. 
Z toho vyplývajúca nízka ná-
vštevnosť, ktorá bola v priemere 
počas sezóny okolo 6 tisíc ľudí, 
priniesla stratu vo výške zhruba 
33 tisíc eur.
„Atraktivita, poloha tohto kúpa-
liska je už dnes pre návštevníka 
málo zaujímavá, čo sa tiež zrej-
me podpísalo pod túto negatívnu 
skutočnosť,“ uviedol R.Caletka.
Tohtoročnú sezónu na kúpalisku 
v Holíči mesto ukončilo k 25.au-
gustu. Jedným z dôvodov bol 
aktuálny stav počasia z ostat-
ných dní i dlhodobá predpoveď, 
ktorá už nepredpokladala teplo-
ty vhodné na kúpanie. Ďalším 
nezanedbateľným faktorom boli 

tiež náklady na prevádzku, kto-
rá bola aj vzhľadom k počtu ná-
vštevníkov nerentabilná a vyži-
adala si okolo päťsto eur denne. 
V snahe ďalej nezvyšovať stratu 

a ušetriť finančné prostriedky sa 
mesto rozhodlo sezónu na holíč-
skom kúpalisku ukončiť.
Podľa slov Rastislava Calet-
ku sa vedenie mesta aj v minu-
lých rokoch snažilo nájsť rieše-
nie cez výzvy, prostredníctvom 
eurofondov a získať peniaze na 

rekonštrukciu alebo nové kúpa-
lisko. Posledná podobná mož-
nosť však podľa neho bola ešte v 
uplynulom programovacom ob-
dobí, čo predchádzajúce vedenie 

mesta nevyužilo. Keďže ďalšie 
nové výzvy v rámci cestovného 
ruchu v oblasti kúpalísk sa už re-
álne nejavia, bude treba zvážiť, 
čo s kúpaliskom do budúcnosti.
„Myslíme si, že mesto Holíč by 
malo mať svoje kúpalisko. Za-
mýšľame sa nad tým, či jestvu-

júci areál zrekonštruovať alebo 
postaviť nové kúpalisko. V tom-
to prípade by bolo možné po-
nechať ho na tomto pôvodnom 
mieste, čo ale vzhľadom k nevy-
hovujúcej polohe i nedostatoč-
nej možnosti parkovania sa ne-
zdá príliš šťastné riešenie. Hľa-
dáme preto priestory v inej lo-
kalite v Holíči, napríklad v are-
áli bývalej píly, Kovotvaru kde 
sú pomerne veľké priestorové 
možnosti ale aj v iných častiach 
v meste,“ povedal R.Caletka.
Ako doplnil, mesto dostalo po-
nuky od dodávateľov kúpalísk, 
ktorí ponúkli aj iné možnos-
ti financovania ako z vlastných 
zdrojov. Podľa zástupcu primá-
tora vzhľadom k nemalým roč-
ným stratám prevádzky by mes-
to bolo schopné možno aj iným 
spôsobom financovať úplne 
nové kúpalisko na celkom inom 
mieste ako je teraz.                                 

Text a foto L.Novák

Nástup žiakov 
na vyučovanie – zmena!

Mesto Holíč oznamuje, že slávnostný začiatok školského roka 
2010/2011 v  Základnej škole  Školská 2,  Základnej škole 
Bernolákova 5 a jej alokovaných triedach na ul. Kolláro- 
va 21 bude vo štvrtok 9. septembra 2010 o 8.00 hodine. 
Z dôvodu prebiehajúcich rekonštrukčných prác v základných 
školách bude v dňoch 2.9. – 8.9.2010 riaditeľské voľno. 
Neskorší nástup žiakov do základných škôl neovplyvní orga-
nizáciu školského roka 2010/2011 a termíny všetkých prázd-
nin budú riadne dodržané.

V ostatných školách v meste Holíč nastupujú žiaci na vyučo-
vanie  dňa 2. septembra 2010.  

Stravovanie v školskej jedálni sa začína v piatok 
10. septembra 2010. 

Centrum voľného času na Kollárovej 
21,  v pracovných dňoch od  2.9.2010 do 
8.9.2010, v čase od 8.00  hod. do 16.00 
hod.  organizuje pre žiakov ZŠ  voľnočasové 
aktivity.  

Bližšie informácie Vám podá príslušná škola, školské zariade-
nie alebo Spoločný školský úrad. 

Zbierka na opravu a rekonštrukciu národnej 
kultúrnej pamiatky Kaštieľ Holíč

Mesto Holíč vyhlásilo začiatkom júna verejnú zbierku na opravu  
a rekonštrukciu národnej kultúrnej pamiatky Kaštieľ Holíč.
Občania, fyzické i právnické osoby, môžu prispieť finančnými  
prostriedkami na zriadený účet poštovou poukážkou, bezhotovost-
ným prevodom alebo vkladom v hotovosti do centrálnej pokladnice 
Mesta Holíč príp. dobrovoľným darovaním do prenosných zapečate-
ných pokladničiek označených logom mesta Holíč.
Zbierka sa bude konať od 28.5. 2010 do 27.5. 2011 
na území mesta Holíč a bude realizovaná prostredníctvom 
osobitného účtu Mesta Holíč
VÚB, a.s. Holíč, č.ú. 2751471451/0200
IBAN: SK56 0200 0000 0027 5147 1451
BIC (SWIFT): SUBA SK BX

Uskutoční sa zber elektroodpadu
Mesto Holíč oznamuje občanom, že dňa 16. septembra 2010 (štvrtok) 
sa uskutoční mobilný zber elektroodpadu. V rámci tohto zberu budú 
môcť občania odovzdať vyradenú počítačovú techniku, telekomuni-
kačnú a kancelársku techniku, domáce biele spotrebiče (mikrovlnky, 
práčky, chladničky, mrazničky, rýchlovarné kanvice a iné), tzv. čiernu 
elektroniku (televízory, videá), žiarivky, batérie, káble, meracie prístro-
je, odpad z elektronickej a elektrotechnickej výroby.

Upozorňujeme občanov, že odpad musí byť kompletný, teda i s  káb-
lom, motorčekmi, chladiacimi zariadeniami apod.)
Občania z rodinných domov vyložia elektroodpad  v ranných hodi-
nách (do 8 hod) pred rodinný dom, obyvatelia bytových domov ulo-
žia odpad ku kontajnerom. Žiadame Vás o dodržanie času na vylože-
nie, pretože po každej ulici budú zberné vozidlá prechádzať len raz.
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POZVÁNKA
4. 9. (sobota) od 8.00 – 15.00 hod. Veterný mlyn

TRADIČNÝ BROKOVÝ PREBOR 
„O POHÁR PRIMÁTORA MESTA HOLÍČ“

Org.: Poľovnícke združenie Holíč a  Mesto Holíč

5. 9. (nedeľa) od 16.00 hod. Bastión v zámku
CEZHRANIČNÉ DNI KULTÚRY 2010

Zábavný podvečer s folklórnymi skupinami – Ratíškovice, Vlkoš, 
Svatobořice-Mistřín /ČR/. Vstup zdarma.

Org.: Mesto Holíč

18. 9. (sobota) od 14.00 hod. Bastión v zámku
CEZHRANIČNÉ DNI KULTÚRY 2010

Zábavné popoludnie s folklórom zo Skoroníc a Milotíc /ČR/.
Vstup zdarma.

Org.: Mesto Holíč

18. 9. (sobota) od 10.00 hod. Okolie Holíčskeho zámku
VEĽKÁ CENA MESTA HOLÍČ – XVIII. roč. 

Bežecké preteky.
Org.: AK Junior Holíč a Mesto Holíč        

                                 
18. 9. (sobota) od 8.00 hod. Trasy podľa výberu
POCHOD PO STOPÁCH MÁRIE TERÉZIE  

Turistický pochod.
Org.: TJ Klub turistov a Mesto Holíč      

                                   
18. 9.  – 24. 9. (so. – pia.) Hist. pamiatky mesta

DNI EURÓPSKEHO KULTÚRNEHO DEDIČSTVA  2010
Vstup do historických pamiatok zdarma.

Org.: Mesto Holíč             
                                                             

19. 9.  (nedeľa) od 7.00 hod Areál zámku
MOTORISTICKÁ BURZA spojená s výstavou veteránov

Org.: KHV Holíč a Mesto Holíč                                                                       

25. 9. (sobota) od 17.30 hod. Bastión v zámku
CEZHRANIČNÉ DNI KULTÚRY 2010

Ukončenie projektu záverečným kultúrnym programom. 
Org.: Mesto Holíč

25. 9. (sobota) od 9.00 hod. Areál zámku (depo) a intravilán mesta	
HOLÍČSKY ZÁMOCKÝ OKRUH 2010 - III. ročník

Medzinárodné majstrovstvá SR cestných pretekov historických 
motocyklov, exhibičné jazdy  na motocyklových veteránoch, 

výstava historických  motocyklov. 
Org.: SMF v spolupráci s KHV Holíč a Mestom Holíč

25. 9.  (sobota) od  16.00 hod. Areál Holíčskeho zámku
ZÁMOCKÉ PIVNÉ SLÁVNOSTI HOLÍČ 2010 - IV. ročník

Po pretekoch dobre padne posedenie pri čapovanom pive, 
občerstvení a dobrej hudbe.

Súčasťou programu budú zábavné pivné súťaže. 
Org.: Mesto Holíč, SMM Holíč s.r.o.

Informácie: www.holic.sk
TIK Holíč 034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

na podujatia usporiadané v meste Holíč • SEPTEMBER 2010

NARODILI SA
Karin Antonovici
Sofia Chrenková

Zuzana Macháčková
Tomáš Sekela
Nicolas Toráč

Mia Valová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI

Marián Blanár (60r.) 
3.8. 2010 

Eleonóra Olivová (67r.) 
12.8. 2010  

Mária Sprušanská (80r.) 
14.8. 2010

70 rokov
Jozefa Antálková
Jaroslava Hanáčková
Mária Jančiarová
MUDr. Marta Koszorúová
Milan Krč
Eva Matyášová
Mária Palkovičová
Anna Sekerešová
Michal Semian

75 rokov
Jaroslav Foltýn
Miroslav Milota
Mária Nejedlíková
Anna Šusteková

80 rokov
Božena Hanzalíková
Júlia Klimešová
Vlasta Puziaková
Pavol Tokoš
Jozef Túbel

85 rokov
Anna Bučková
Anna Semanová

94 rokov
Anna Ondriašová

SEPTEMBROVÍ  JUBILANTI

povedali si áno

Roman Csutkai 
a Michaela Hrnčiríková 

Peter Hanzalík 
a Jarmila Kohoutová

Martin Hržič 
a Katarína Ivánková

Michal Mráz 
a Bc. Veronika Holá

Marián Rajec 
a Barbora Chanečková

Jakub Romek 
a Lucia Baumgartnerová

Ďakujeme všetkým príbuzným, 
priateľom a  známym, 
ktorí dňa 9.júla 2010 

odprevadili na poslednej ceste 
drahého, tragicky zosnulého 

otca, manžela, syna, brata 
a vnuka

Leonida Straku.
Zároveň ďakujeme za prejavenú 

sústrasť a kvetinové dary.
Smútiaca rodina.  

Len kytičku kvetov z lásky 
Ti na hrob môžeme dať,  

s bolesťou v srdciach a slzami 
v očiach spomínať.

9. septembra 2010 uplynie 
24 rokov od smrti nášho 
drahého a milovaného 

manžela, otca a starého otca
Miroslava Jurču z Holíča.

S láskou a úctou spomína 
manželka, rodina Jurčová, 

Zborilová a vnúčatá.
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Máte požiadavky k zmene 
cestovného poriadku ?

Mesto Holíč oznamuje občanom, že z dôvodu prí-
pravy cestovných poriadkov autobusovej dopra-
vy na obdobie rokov 2010/2011 môžu v termíne 
do 12.9.2010 zasielať písomne na adresu Mesta, 

prípadne e-mailom na adresu: 
blanka.skalova@holic.sk 

svoje prípadné požiadavky na zmeny a úpravy 
cestovných poriadkov dopravcov, zabezpečujú- 
cich verejnú pravidelnú autobusovú dopravu 
v Územnom obvode Trnavského samosprávne-
ho kraja. Na požiadavky  doručené po stanove-

nom termíne nebude prihliadnuté. 

V súvislosti s uvedeným pripadajú do úvahy 
tieto dopravné spoločnosti, ktorých autobusové 

linky prechádzajú cez mesto Holíč:

SAD Trnava, a.s.	 SKAND Skalica, s.r.o.
Nitrianska 5	 Nádražná 26	
917 54  Trnava	 909 01  Skalica
			 

Odd. výstavby a ŽP Mesta Holíč

S P R AV O DA J ST V O

stretnutie troch generácií

Holíčski seniori dostali opäť prí-
ležitosť zabaviť sa a v príjemnej 
atmosfére prežiť jedno letné po-
poludnie. Tentoraz však ich spo-
ločné chvíle znásobili najbliž-
ší rodinní príslušníci. Mestská 
organizácia Jednoty dôchodcov 
v spolupráci s Miestnou orga-
nizáciou Únie žien totiž uspo- 
riadala zábavno-súťažné podu-
jatie s výstižným názvom Stret-
nutie troch generácií. V ponde-
lok 23.augusta sa tak v záhrade 
Denného centra Klubu seniorov 
stretli babky či starí otcovia so 
svojimi deťmi i vnúčatami.
Na účastníkov podujatia, kto-
rých sa tu zišlo takmer šesťde-
siat, čakalo predovšetkým po-
poludnie plné súťaženia. V nie-
koľkých nenáročných úlohách 
si dôchodcovia a ich rodin-
ní príslušníci užili zábavu a vy-

skúšali svoju zručnosť i presnú 
mušku. Odmenou boli nielen 
vecné ceny ale najmä radosť 
z pohybu a zmysluplne preži-
tých chvíľ.
Medzi holíčskych dôchod-
cov vždy rád zavíta aj primátor 
Zdenko Čambal. Nechýbal ani 
na tomto podujatí, ktoré sa moh-
lo uskutočniť aj vďaka finančnej 
podpore Mesta Holíč, ktoré pris-
pelo čiastkou 330 eur.
Zábavno-súťažné podujatie sprí-
jemňovalo jeho účastníkom až 
do podvečera nielen slniečko ale 
aj pesničky, ktoré s podporou 
reprodukovanej hudby spieva-
li Ladislav Michálek a Ján Bo-
janovský. Niekoľkými ďalšími 
pesničkami zo svojho repertoáru 
prišli rozdať radosť členky žen-
ského speváckeho súboru Luna.

Text a foto L.Novák
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pozýva do svojich radov mamičky (oteckov)  
s deťmi na materskej dovolenke.

Čaká na Vás detský kútik, rôzne hry, 
na deti i mamičky (oteckov) noví priatelia, 

zaujímavé prednášky.

Začíname vo štvrtok 9. septembra 2010 o 10,00 hodine.

MC Žubrienky bude bývať pondelky a štvrtky od 10 – 12 hodiny 
v CVČ Holíč, Kollárova21, Holíč. 

Tešíme sa na Vás! 

Ponuka na nový školský rok 2010/2011
Krúžky pre deti I. stupňa ZŠ:

AIKIDO (od 9 rokov – pri deťoch pod 9 rokov aspoň skupina 6 – 7 
detí) • Umelecko – výtvarné a tvorivé dielne •  Turistický krúžok

 •  Požiarnický krúžok •  Arabské orientálne tance
 •  Latino tance / scénický tanec •  Hip – hop

 •  Rómske tance •  Spevácky krúžok a karaoke
 •  Aranžérsky krúžok •  Roztlieskavačky

Krúžky pre deti II. stupňa ZŠ a mládež SŠ:
 •  AIKIDO pre mládež  •  Turistický krúžok  •  Požiarnický krúžok

 •  Latino tance mládež  •  Hip – hop / street dance   
•  Rómske tance mládež  •  Spevácky krúžok a karaoke

 •  Aranžérsky krúžok mládež  •  Hra na gitaru
 •  Hra na elektronické klávesy  •  Dievčenský futbal

 •  Tetovanie, maľovanie, grafity

Krúžky pre dospelých:
 •  Materské centrum „Žubrienky“ •  AIKIDO – dospelí (16- 99 r)

 •  Kurz sebaobrany pre ženy a dievčatá (v rozsahu 10 h)
 •  Kurz Latino dance (páry a jednotlivci)

 •  Kurz aranžovania (témy: Vianoce, veľká noc, oslavy...)
 •  Výtvarný krúžok (rôzne netradičné techniky)
 •  PC pre začiatočníkov  •  Joga pre dospelých

Zápis do krúžkov denne od 10,00 do 16,00 hod. priamo v CVČ  
v termínoch od 21. 6 do 20. 7 a od 23. 8 do 30. 9. 2010
Bližšie informácie na tel. 034/668 50 36, 0918/425 914

Kontakt : e –mail : cvc@holic.sk
Sledujte nás : web stránky CVČ: www.cvcholic.sk

POZOR!
Odkaz deťom

Nakoľko väčšina krúžkov začína svoju činnosť už v septembri, príď-
te si pre prihlášku už cez prázdniny ! Veríme, že vzdialenosť k nám 

do CVČ nie je pre Vás prekážkou, že si vyberiete a zabavíte sa spolu s 
nami, naučíte sa niečo nové a tvorivé a tiež si oddýchnete. Samozrej-
me sme pre deti nachystali veľa nových podujatí, súťaží a zaujímavé 

témy prímestských táborov.
Ste srdečne vítaní.

Odkaz rodičom
Vzdelávacím poukazom, ktorý deti dostanú na začiatku nového šk. 

roku 2010/2011 je možné zaplatiť poplatok za krúžky na 8 mesiacov.
Príďte medzi nás!

Materské centrum Žubrienky

medzinárodný jazyk 

ESPERANTO
MOST K INÝM JAZYKOM

Vhodný pre:
- najmenšie deti (od 2 rokov)

- školopovinné deti
- mládež aj dospelých 

Esperanto výrazne uľahčuje štúdium ďalších jazykov 
(angličtiny, nemčiny, francúzštiny,...)

Vyznačuje sa najmä jednoduchou zvládnuteľnosťou, 
ľahkou a presnou gramatikou bez výnimiek a neutrálnosťou, 

čím umožňuje rovnocennú komunikáciu ľudí 
s rozdielnymi materinskými jazykmi.

Vyučovanie zábavnou formou sa začína v CVČ 

od septembra 2010.

Prihlásiť sa môžete v CVČ Holíč, Kollárova 21, Holíč
 

Tel.: 034/668 50 36, e-mail: cvc@holic.sk

Voľné aktivity v CVČ
denne od 8,00 – 15,30 hod       2. 9. – 8. 9. 2010

Bez poplatku.
So sebou si treba priniesť prezuvky, 
jedlo a pitie na celý deň.

Tel. 034/668 5036, e–mail: cvc@holic.sk.
Centrum voľného času, Kollárova 21, Holíč 908 51  

Tešíme sa na Vás!
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kynologický memoriál bohuslava zemka 
Areál veterného mlyna v Holíči 
sa v posledný augustový víkend 
stal dejiskom netradičnej udalos-
ti. Uskutočnil sa tu 6.ročník sú-
ťaže hrubosrstých stavačov, Me-
moriálu Bohuslava Zemka, kto-
rú v spolupráci s Klubom cho-
vateľov hrubosrstých stavačov 
usporiadala Poľovnícka spoloč-
nosť Bažant Holíč. Pozvánku 
na vrcholnú medzinárodnú ky-
nologickú súťaž prijalo so svoji-

mi psami 25 súťažiacich zo Slo-
venska, Českej republiky a Ma-
ďarska. Po slávnostných fanfá-
rach podujatie oficiálne otvoril 
riaditeľ súťaže Ivan Dujka. Po-
zdraviť účastníkov a popriať im 
veľa úspechov prišiel okrem čle-
nov čestného predsedníctva aj 
primátor mesta Zdenko Čambal.
Počas soboty a nedele vodi-
či so svojimi psami absolvovali 
za prísneho dohľadu rozhodcov 
práce v poli a lese v revíroch ho-
líčskych poľovníckych spoloč-
ností Bažant a Obora, práce na 
vode sa konali v revíri Poľovníc-
kej spoločnosti Skalica.
Svoje schopnosti museli postup-
ne predviesť v takmer tridsiatch 
disciplínach. Okrem iných to 
bolo dohľadávanie srnčej zve-
ri, sliedenie, prinášanie zajaca i 
líšky v lese, prinášanie kačice z 
vody, ale tiež spoločná poľovač-
ka či dohľadávanie bažanta.
O konečnom výsledku a cel-
kovom umiestnení súťažiacich 

rozhodol súčet bodov z jednotli-
vých disciplín.
Na slávnostné vyhodnotenie pri-
šiel odovzdať ocenenia tým na-
júspešnejším aj zástupca primá-
tora mesta Holíč Rastislav Ca-
letka.
Celkovým víťazom Memoriá-
lu Bohumila Zemka sa stal a ti-
tul CACIT získal Jozef Jursa so 
psom Timurom z Těšínovských 

bukú. Poľovnícke spoločnosti z 
Holíča respektive zo Záhoria re-
prezentovala štvorica súťažia-
cich. Najviac sa darilo Felixo-
vi Blahovi so psom Áronom zo 
Záhorských rovín, ktorý obsadil 
pekné šieste miesto. Ján Šiška 
skončil jedenásty, Ľudovít La-
šák 23., Pavol Dynka sa musel 
uspokojiť s 24.priečkou.

Text a foto L.Novák

Najúspešnejší Záhorák Felix Blaha.

Holíčski poľovníci pozývajú 
na 

Tradičný brokový prebor 

O pohár primátora mesta Holíč
na strelnici na Veternom mlyne v Holíči

v sobotu 4.septembra 2010

Prezentácia strelcov, otvorenie: 8.00 – 9.00 hod.
Súťaž v streľbe na asfaltové terče: od 9.00 hod. 

Vyhodnotenie súťaže - 15.00 hod. 

Na podujatí bude slávnostne odovzdané do užívania kryté 
strelisko vybudované s finančnou podporou Mesta Holíč.

Srdečne Vás pozývame na atraktívne poľovnícke súťažné 
podujatie a srnčí guláš.

Klub historických vozidiel Holíč v spolupráci s Mestom Holíč 
poriada 

v nedeľu 19.septembra 2010 od 7.00 hod. 
v areáli Holíčskeho zámku

 M O T O R I S T I C K Ú    B U R Z U
náhradných dielov, litereatúry a príslušenstva 

súčasných a historických vozidiel 
spojenú s výstavou veteránov

Vstupné:   
Návštevníci: 1,5 eura/osoba

Predajcovia:  2,5 eura 

Kontakt: p. Flamík: 00420 720 260 506
p. Vépy: 00421/ 907 687 986

e-mail: khv@email.cz

OZNAM OZNAM

Aj v školskom roku 2010/2011 vás Bibs pozýva na

AEROBIC
DANCE AEROBIC * Classic aerobic * P-class * Bodystyling 

Cvičíme tam, kde máme veľa priestoru:    I. ZŠ, Bernolákova ul.
V čase, ktorý je tak akurát:	       pondelok a streda 18,00 - 19,00
A začíname na sebe pracovať od:	            pondelka 06.09.2010

Urob niečo pre seba, pre svoje zdravie a zabudni  
aspoň na chvíľu na starosti. Relaxuj cvičením :)

www.aerobicholic.wz.cz            alebo        www.sokolholic.szm.sk
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turnaj vo futsale prispel 
k zbierke na obnovu zámku

Miniihrisko v areáli Základnej 
školy na Bernolákovej v Holí-
či sa v sobotu 21.augusta stal 
dejiskom I.ročníka vo futsale. 
Pod názvom Helt Cup 2010 ho 
vďaka ústretovosti riaditeľstva 
školy, ktoré priestory poskytlo, 
usporiadal holíčsky Pub u Hel-
ťáka pod záštitou mesta Holíč. 
Povzbudiť súťažiacich a popriať 
veľa zdaru ďalšiemu športové-
mu podujatiu, z ktorého by mala 
vzniknúť nová tradícia, prišiel v 
úvode primátor Zdenko Čambal.
Turnaja sa zúčastnilo šesť 
5-členných tímov, rozdelených 
do dvoch skupín, hrajúcich sys-
témom každý s každým 2x10 
minút. V skupine A zvádzali 
súboje mužstvá RAR, Parkety 
a mesta Holíč. V B-skupine sú-
perili Helťáci, Irish a Lúzeri.

Prvé dva tímy z každej skupiny 
postúpili do semifinále. 
Vo finálovom súboji sa stret-
li Helťáci a mužstvo mesta Ho-
líč, ktoré prekvapujúco zvíťazilo 
5:0. V zápase o tretie miesto vy-
hrali až po penaltovom rozstre-
le Parkety nad Irishom, posledné 
dve miesta obsadili RAR a Lú-
zeri.
Tri najúspešnejšie tímy získa-
li poháre, ostatné mužstvá si od-
niesli vecné ceny.
Turnaj, ktorý stmelil mladých 
ľudí v Holíči k spoločnému 
športovaniu, mal ešte jeden ne-
zanedbateľný moment. Výťažok 
z podujatia venovali usporiada-
telia na práve prebiehajúcu ve-
rejnú zbierku na obnovu Holíč-
skeho zámku. 

(ln)

DOSTIHOVÝ ŠPORT
Zlato a dva bronzy pre Róberta Šaru 

16. dostihový deň – Senica  22. 8. 2010

Cena Agropotravinár družstvo Senica
3. VANTAL – dž. Róbert Šara

Cena Technické služby, a.s., Senica
1. SKY THE NONSENSE – dž. Róbert Šara

Cena OMS, spol. s r.o., Dojč
3. JUST CHIEF - dž. Róbert Šara				         (r)

FUTBAL
muži V.liga Západ
Moravský Sv.Ján - Holíč 1:0
Holíč – Petrova Ves 2:0  (Mráz, 
Múčka)
muži II.tr. MO
Holíč B – Smrdáky 1:0 (Václa-
vek)
Kopčany – Holíč 0:3 (Gabriel 2, 
Singhofer)
dorast V.liga Západ
Moravský Sv.Ján – Holíč 4:1 
(Novák)

Holíč – Kátlovce 3:0 (Novák 2, 
Daniel) 
prípravka MO 
Holíč – Štefanov 2:0  (Gruner 2)
Letničie - Holíč 0:10  (Gruner 3, 
Šebesta, Hépal po 2, Nejedlík, 
Marenčík, Chanečka)
mladší žiaci III.liga Stred
Holíč – Šoporňa 1:1 (Komorník)
starší žiaci III.liga Stred
Holíč – Šoporňa 0:9

 začíname 6. 9. 2010
 pondelky Bodystylling

  (posilňovanie, formovanie)

 štvrtky Interval bodywork
  (dance aerobic zostavy kombinované s posilňovaním)

15.8. – 22.8.2010


